INSERTOS

Servicio de Att.

DIN 8140 FILETES INSERTOS RECOIL | A|S| 304
P N° de espiras
Meétrico <en estado liore
RECOIL Inserts CC
. - -- —
RECOIL Filets rapportés
REF. | d | Paso | L il Wi REF. | d |Paso |L el B
05032 X 3 1d x 10 1d 5,875
05033 X 4,5 1,5d x 15 1,5d 9,500
05034 | M3x0,5 |x6 2d| 3710 M10 x 1,25|x 20 2d| 10,30 13,125
05035 X 7,5 2,5d x 25 2,5d 16,750
05036 X 9 3d x 30 3d 20,375
05042 X 4 1d x 10 1d 4,875
05043 X 6 1,5d x 15 1,5d 8,000
05044 | M4x07 |x 8 2d 410 M10 x 1,50| x 20 2d| 10,30 1,125
05045 x 10 2,5d Az e Gl
...................... 30 2 17,375
05046 x 12 3d
05052 5 1d X e [0
X
...................... M12 x 1,25/ x 18 1,5d| 12,30 11,625
05053 X 7.5 1,5d . i e
05054 | M5x0,8 |x 10 2d| 5,20 12 1d 6.000
..... 05055 | x125  2,5d M12 x 1,5 | x 18 1,5d| 12,50 9,625
05056 X 15 3d X 24 2d 13,375
05062 X 6 1d X 12 1d 5,000
05063 X 9 1,5d x 18 1,5d 8,250
0e0es e 254 x 30 2,5d 14,625
...................... e d 17875
05066 x 18 3d
- p x 10,5 0,75d
507 X7 1
...................... M14x1,25 | x 14 1d| 14,25 5,125
05073 | M7x1 [x10,5 15d| 720 B i
05074 x 14 2d X 14 1d 7125
.... 07082 | X 8 1d M14x15 |x 21 1,5d| 14,30 11,375
07083 x 12 1,5d x 28 2d 15,625
........................... M 8 X 1 8'20
07084 x 16 2d x 14 1d 5,125
07085 X 24 2,5d M14x2 |x 21 1,5d 14,40 8,500
05082 8 1d x 28 2d 1,750
05083 X 12 1,5d x5 L 8,250
...................... M16X15 | % 24 15d| 16,25 13198
05084 | M8 x 1,25 | x 16 2d| 8,30 1
x 32 2d 18,000
x 20 2,5d
x 16 1d 6,125
x24 3d M16x2 |x 24 1,5d 16,50 9,750
x 10 1d X 32 2d 13,500
08103 | M10 x1 [x 15 1,5d| 10,25
08104 x 20 2d 1,125

156




INSERTOS

Servicio de

DIN 8140 | FILETES INSERTOS RECOIL | A|S] 304 .
Meétrico “en estado libre
RECOIL Inserts C
RECOIL Filets rapportés R
REF. | d | Paso | L il Wi REF. | d | Paso |L bl B
08182 X 18 1d 05272 x 27 1d 7,000
08183 | M18x1,5 |x 27 1,5d 18,25 05273 | M27x3 |x 40 1,5d| 2750 | 11,250
""" 08184 | x 36 2d 05274 | X 54 2d 15,500
07182 x 18 1d 05302 x 30 1d 7,875
07183 | Mi8x2 |x 27 15d 1850 | mazs 05303 | M30x3,5 | x 45 1,5d| 30,50 | 12,500
o7ea | x 36 d | w3 05304 | x 60 2d 17125
05182 x 18 1d
05183 | M18x25 |x 27 1,5d| 18,50
S - =
08202 x 20 1d
""" 08203 | M20x1,5 |x 30 1,5d| 20,25
""" 08204 | X 40 2d
07202 x 20 1d
""" 07203 | M20x2 |x 30 1,5d| 20,50
""" 07204 | x 40 2d
05202 x 20 1d
""" 05203 | M20x2,5 | x 30 1,5d| 20,50
""" 05204 | x 40 2d
08222 X 22 1d
""" 08223 | M22x15 |x 33 1,5d| 22,50
""" 08224 | x 44 2d
07222 X 22 1d
07223 |M22x2,00 x 33 1,5d| 22,50
""" 04224 | x 44 2d
05222 X 22 1d
""" 05223 | M22x2,5 | x 33 1,5d| 22,50
""" 05224 | x 44 2d
07242 X 24 1d
07243 | M24x2 |x 36 1,5d 24,25
""" 07244 | x 48 2d
05242 X 24 1d
""" 05243 | M24x3 |x 36 1,5d| 24,75
""" 05244 | X 48 2d 13,750
07242 x 27 1d 10,785
07243 | M27x2 |x 40 1,5d 17,000
""" 07244 | x 54 2d 23,250

157




INSERTOS

Servicio de

DIN 8140

FILETES INSERTOS RECOIL
AUTOBLOCANTES

Meétrico

RECOIL Locking Inserts
RECOIL Filets autofreinés

AlISI 304

‘ < N

P de espiras en
estado libre

—>|

REF. d Paso | L m(r?]rronc)a eNnUe[;(tEaedsup :.rta;rse
x 3 1d
M3x0,5 |x 4,5 1,5d| 3,10
X b 2d
X 4 1d
M4x0,7 |x6 1,5d| 410
X 8 2d
x5 1d
M5x0,8 |x 75 1,5d| 5,20
x 10 2d
X b 1d
M6x1 |x9 1,5d| 6,20
X 12 2d
X 8 1d
M8x1,25 |x 12 1,5d| 8,30
x 16 2d
x 10 1d
M10x1,5 o b2 10,30
x 20 2d
X 25 2,5d
X 12 1d
M12x1,75 b b2 12,40
X 24 2d
x 30 2,5d
X 14 1d
M14x 2 |x 21 1,5d| 14,40 8,500
- O o
x 16 1d 6,125
M16x 2 |x 24 15d| 1650 | 9750
o . e
x 18 1d 5,375
M18x2,5 | x 27 15d| 1850 | 8785
= o R
x 20 1d 6,125
15203 | M20 x2,5 | x 30 15d| 2050 | 9875
...... o e - e
15222 X 22 1d 6,750
444444 15223 | M22 x2,5 | x 33 15d| 22,50 | 10,875
...... o - - e
15242 x 24 1d 6,125
444444 15243 | M24 x 3 |x 36 15d| 2475 | 10,000
...... o o - e

158




INSERTOS

Servicio de

INSERTOS | FILETES INSERTOS RECOIL | A|S| 304 -
BS 4377, BS 3408 PARTE 1Y 2 <on esiado s
BSW/ UNC/ UNF é
RECOIL Inserts 4
RECOIL Filets rapportés
Paso Paso .
d L g Broca (mm) | N°de espiras
REF. UNC UNC REF. UNF UNF (UNO) enestadolibre
03042 X 6.4 1d
1/4 x 03043 20h 28h  |x 95 15d| 6,70
03044 x 12,7 2d
03052 X 7,9 1d
5/16x | 03053 18h 24h  |[x N9 15d| 8,30
03054 x 15,8 2d
03062 X 9,5 1d
3/8 x 03063 16h 24h  x143 15d| 9,90
03064 x 191 2d
03072 x 11 1d
7/16x | 03073 | 14h 20h |x1.7  15d 11,50
03074 x 22,3 2d
03082 X 12,7 1d
1/2x 03083 13h 04083 20h  |x1905  15d 13,00
03084 | | | 04084 | X 254 2d
03092 04092 X 14,3 1d
9/16x | 03093 | 12h | | 04093 | 18h  |x214  15d| 14,50
03094 | | 04094 | X 28,5 2d
03102 04102 x 15,9 1d
5/8 x 03103 M 04103 | 18h  |x 23,8 15d| 16,50
03104 04104 | x 31,8 2d
03122 04122 x 191 1d
3/4x 03123 10h | 04123 | 16h  |x 28,6 15d| 19,75
03124 | | 04124 | x 381 2d
03142 04142 X 22,2 1d
7/8x | 03143 T 04143 | 1ah  |x334  15d| 23,00
03144 04144 | x 44,5 2d
03162 04162 2h  |x 254 1d
"x | 03163 sh | | 04163 | 381 15d 26,00
03164 | | o 04164 | 14h  |xs0s8 2d
Paso .
d L g Broca (mm) | N°de espiras
REF. BSW (UNC) en estado libre
02082 x 12,7 1d 4,875
1/2x 02083 12h x 19,05 15 13,00 | 7875
02084 x 254 2d " mooo

159






